
    

Obljetnica škole 
 

Obilježavanje 125.obljetnice Osnovne škole Šijana Pula koja svoje korijene ima u Prvoj 

hrvatskoj pučkoj školi „Družbe sv.Ćirila i Metoda za Istru" u Puli važan je događaj ne samo 

za školu Šijana  već i za grad Pulu jer je to prva škola u kojoj se nastava izvodila na 

hrvatskom jeziku, za Istru i Hrvatsku. 

 

Družbina škola sv. Ćirila i Metoda započela je s radom polovinom studenog 1898.godine u  

Šijani, gradskoj četvrti koja se tada lokalno nazivala Croazia, odnosno četvrt u kojoj je 

dominirao hrvatski živalj, a svečano  otvorenje bilo je 2. prosinca 1898. godine. Bila je to 

prva hrvatska škola koju je svečano otvorio dr. Matko Laginja. 

U njenoj blizini otvorena je 1905. god. još jedna škola na talijanskom jeziku Borgo Siana koju 

su generacije od 50-tih nazivali Velika škola i u kojoj i danas radimo. Obje su škole radile do 

1915., da bi tijekom Velikog rata obje prestale s radom po nalogu vlasti.  

 

Po završetku  rata nove talijanske vlasti nisu dopustile rad hrvatskih škola pa i zgrada male 

škole nije imala učenike do1945. god.   kada se ponovno u obje zgrade održava nastava i to u 

Maloj školi na hrvatskom jeziku a u Velikoj školi  talijanskom jeziku.  

 

Godine 1951. započinje novo razdoblje u povijesti naše škole koje je znakovito za pulsko i 

cijelo istarsko područje. Te godine dolazi do spajanja talijanske osnovne škole Francesko 

Petrarca i hrvatske Osnovne mješovite škole u Šijani u Narodnu osmogodišnju školu F. 

Petrarca.  

Škola je od 1953. do 1991. godine nosila ime Nevena Kirca, a od 1991. nosi naziv prema 

kvartu u kojem se nalazi - Osnovna škola Šijana Pula. 

Nastava se u Maloj školi, u Radničkoj 10, odvijala sve do 2004. godine kada je zbog 

dotrajalosti zatvorena i predana Gradu Puli. 

 

„S velikom radošću obilježavamo 125. obljetnicu škole prigodnim kulturno umjetničkim 

programom, izložbom i humanitarnim sajmom u sklopu dugogodišnjeg projekta Marijini 

obroci, CARITAS i Škole za Afriku. Zahvaljujem svima koji su večeras ovdje s nama došli 

podijeliti ovaj veliki trenutak. “, izjavila je ravnateljica škole Alma Tomljanović. 

 

Ravnateljica škole Alma Tomljanović istakla je „da se svi i dan danas s radošću sjećamo 

zgrade Družbine škole od milja zvane Mala škole u Radničkoj ulici br.10 gdje je sve i 

započelo.  

Mnoge generacije učenika pohađale su nastavu prvog razreda u tzv. Maloj školi, a školovanje 

nastavili od drugog do osmog u „velikoj školi“, odnosno u Matičnoj školi. 

 

Bogata povijest Osnovne škole Šijana može se iščitati u Spomenici škole koja je objavljena 

prije pet godina prilikom obilježavanja 120. obljetnice škole. 

 

Danas je Osnovna škola Šijana Pula škola koja se mijenja i što se tiče uvjeta rada i prostora, 

škola koja sve više napreduje. Otvara se prema neposrednom okruženju kojem pripada, a u 

svrhu poboljšanja kvalitete i života rada. 

Osnovna škola Šijana Pula u svom sastavu ima dva područna odjela, područni odjel Valtura i 

područni odjel Muntić. Škola radi u dvije smjene i ima 24 razredna odjela u matičnoj školi i 2 



razredna odjela u područnim odjelima te 5 grupe produženog boravka (4 u Matičnoj i 1 u PO 

Muntić). Školu pohađa 519 učenika, a od toga je 86 učenika putnika. 

U školi je zaposleno 80 djelatnika, od toga 33 učitelja predmetne nastave i 18 učitelja 

razredne nastave, 8 učitelja u PB, 3 stručna suradnika i 15 djelatnika administrativno-

tehničkog osoblja.   

 

Radi unaprjeđenja odgojno-obrazovnog rada u školi se realiziraju mnogobrojne aktivnosti za 

učenike kako kroz redovnu nastavu, izbornu, dodatnu, rad produženog boravka, 

izvannastavne aktivnosti. Škola iz godine u godinu pokazuje proaktivnost sudjelovanjem u 

raznim kontinuiranim projektima i programima. 

 

Nastojimo njegovati timsko suradničko učenje što se svakako odražava i na kvaliteti odnosa 

kako među učenicima i učiteljima, tako i među suradnicima i kolegama. 

 

Pravi smo tim, uhodan i uspješan, inovativan i kreativan, a nadasve profesionalan. 

Osmišljavamo i gradimo već odavno našu školu. 

 

A sve to uspijevamo i pored rada u dvije smjene što znatno otežava organizaciju i rad svih 

dionika. 

 

Što bismo ljepše mogli poželjeti svojoj Školi za 125. obljetnicu nego da prvi put u povijesti 

nastava se odvija u jednoj smjeni. Vjerujem da će se to ubrzo i ostvariti…… 

 

Grad Pula - Pola osigurao je važan preduvjet za prijavu na poziv u sklopu Nacionalnog plana 

oporavka i otpornosti u cilju prelaska u jednu smjenu  i dobio je suglasnost Ministarstva 

znanosti i obrazovanja za navedeno.  

Radujemo se dogradnji škole i prelasku u jednu smjenu čime će se svakako podići kvaliteta 

odgojno-obrazovnog rada svih sudionika. 

Zahvaljujemo osnivaču Gradu Puli, gradonačelniku na razumijevanju prioriteta škole i 

upornosti u realizaciji navedenog. 

 

Vjerujem da će naša škola još više biti mjesto gdje će se prije svega stjecati i cijeniti znanje i 

u kojem će se svi dobro osjećati. „istakla je ravnateljica na kraju svog obraćanja. 

Prigodnim obraćanjem uz ravnateljicu škole Almu Tomljanović obratio se gradonačelnik 

Grada Pule-Pola Filip Zoričić. 

„Poštovana ravnateljice, dragi učenici, poštovane učiteljice i učitelji te svi djelatnici djelatnice 

škole i drage obitelji, čestitam vam 125 godina škole. Biti prva škola na hrvatskom jeziku nije 

mala stvar stoga itekako možete biti ponosni na današnji događaj. Učeničko razdoblje 

najljepše je razdoblje u životu, a biti učitelj najljepše je zanimanje u životu. Osobe koje mogu 

živjeti znanje i biti uzori u njegovom promicanju je zaista nešto posebno i želim vam da u 

tome ustrajete. U školi čovjek zaista može pronaći svoj mir. Hvala roditeljima što podupiru 

svoju djecu i učenike, ali i njihove učitelje na tom putu i svoju djecu uče da budu dobri ljudi. 

Želim vam još puno godina djelovanja škole kojoj je začetnik Matko Laginja. Nastojat ćemo 

da se nastava odvija u potpunosti u jednoj smjeni, Ministarstvo znanosti i obrazovanja i 

gradska uprava radili su na tome i odobrili 3 milijuna eura. Nadam se da ćemo iduće godine 

započeti s rekonstrukcijom škole i da će ona i dalje biti mjesto dječjeg smijeha, no uzalud 

zidovi ako neće biti duha koji večeras vidim u ovoj školi stoga vam želim da tako nastavite.“ 

izjavio je gradonačelnik Filip Zoričić 



 

Učenik povijesne družine Jakov Grgić predao je gradonačelniku mapu sa radovima kojima 

žele započeti inicijativu za izgradnju spomenika poginuloj i stradaloj djeci Hrvatske u 

mnogobrojnim ratovima prošlog stoljeća – od sabirnih logora Austro-Ugarske, preko 

stradavanja  u koncentracijskim logorima i bombardiranju Pule tijekom 2. svjetskog rata pa 

sve do Domovinskog rata 90-ih godina 20. st.  

 

Proslavi obljetnica odazvala se i bivša učenica škole, radijska voditeljica Jelena Vitasović 

koja je zajedno s učenicom Katjom Rupić vodila prigodan program.  

 

 

 

 


